

М.Видео-Эльдорадо объявляет о старте продаж смартфонов OPPO Reno12 F и OPPO Reno12 Pro: экстрапрочность в сегменте до 45 000 рублей

13 августа 2024 года

Группа М.Видео-Эльдорадо, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), 13 августа объявляет о старте продаж OPPO Reno12 F и OPPO Reno12 Pro — защищенных смартфонов, сочетающих в себе тонкий корпус и высокую прочность. Отличный выбор для тех, кто ищет долговечный и надежный смартфон.

Высокий уровень прочности при тонком корпусе

Одним из ключевых приоритетов OPPO является продление жизненного цикла смартфона и его долговечность при активном ежедневном использовании. В OPPO Reno12 F применяется несколько инновационных решений для того, чтобы пользователь мог не беспокоиться о состоянии смартфона вне зависимости от обстоятельств. Экран устройства защищен стеклом DT Star 2, которое в сочетании с прочной боковой рамой делает смартфон более устойчивым к ударам и падениям. OPPO Reno12 F настолько надежен, что его экраном можно раскалывать грецкие орехи!

Для повышения устойчивости к давлению OPPO дополнительно использует в новой модели бионическую амортизацию с эффектом губки. Имитация структуры губки повышает устойчивость к падениям и улучшает амортизацию смартфона.

Повышенная герметичность также снижает риск попадания влаги и пыли в смартфон. OPPO Reno12 F соответствует стандарту IP64, а его высокая надежность подтверждается наличием 5-звездочного сертификата прочности от швейцарской компании SGS.

Помимо устойчивости к попаданию влаги, важным фактором является возможность комфортной работы со смартфоном в условиях повышенной влажности. OPPO Reno12 F — один из немногих смартфонов с поддержкой функции эффективного управления даже с мокрым экраном (Splash Touch) в своем ценовом сегменте. Ее особенность заключается в настройке сенсорного слоя таким образом, что все нажатия пользователя будут корректно считываться даже в условиях повышенной влажности.

Один из самых больших объемов памяти в своем ценовом сегменте

OPPO Reno12 F оснащен большим накопителем встроенной памяти на 512 ГБ и 8 ГБ оперативной памяти. Объем оперативной памяти можно расширить за счет временного резервирования постоянной памяти при помощи технологии OPPO RAM Expansion. Возросший объем постоянной памяти позволяет хранить больше воспоминаний и важных файлов на своем смартфоне, без необходимости переносить их на внешний носитель для освобождения места.

Продолжительное время работы

В OPPO Reno12 F установлен аккумулятор емкостью 5 000 мА·ч. Его хватает для того, чтобы просматривать видео на протяжении более 11.5 часов. На автономности смартфона положительно сказывается использование энергоэффективного процессора Qualcomm Snapdragon 685, выполненного по 6-нм техпроцессу.

Благодаря применению собственной технологии OPPO Battery Health Engine, емкость аккумулятора снизится не более чем на 20% за 4 года регулярного использования, что позволяет заряжать телефон один раз в день даже через 4 года. Этот показатель вдвое превышает отраслевой стандарт.

OPPO Reno12 F поддерживает быструю зарядку SUPERVOOCTM 45 Вт, полная зарядка смартфона занимает всего 70 минут.

Яркий экран для важных воспоминаний

Диагональ AMOLED экрана OPPO Reno12 F составляет 6.7 дюйма, он поддерживает частоту обновления 120 Гц, а также оснащен технологией защиты зрения. Она снижает количество синего излучения и подстраивает цвета изображения под окружение, снижая нагрузку на глаза пользователей. Его максимальная яркость составляет 1200 нит, а пиковая яркость на небольшом участке экрана достигает 2100 нит. Это положительно сказывается на контрастности изображения при просмотре HDR контента. Помимо яркого качественного дисплея, OPPO Reno12 F оснащен стереодинамиками, которые обеспечивают глубокое и насыщенное качество звука, позволяют увеличить максимальную громкость до 300%. Благодаря такому сочетанию этот смартфон идеально подходит для просмотра фильмов в шумной обстановке даже в солнечную погоду.

Высокая прочность в тонком смартфоне среднего класса OPPO Reno12 Pro

OPPO Reno12 Pro оснащен безрамочным безграничным экраном Infinite View флагманского уровня с диагональю 6.7 дюйма. Для защиты экрана OPPO использует стекло Corning Gorilla Glass Victus 2, в котором применяется эксклюзивная технология ионного обмена, значительно повышающая его прочность. Благодаря этому устойчивость смартфона к падениям возросла на 180%, а в тесте на устойчивость к царапинам от SGS смартфон заслужил высший балл. По этому показателю он превосходит некоторых лидеров по прочности в индустрии.

В основе прочного корпуса лежит каркас из сплава собственной разработки OPPO. Его название – AM04, он сочетает в себе несколько металлов и значительно повышает надежность смартфона. Несмотря на толщину 7,4 мм, модель OPPO Reno12 Pro отлично проявила себя в тесте на мягкую деформацию. По сравнению с материалом предыдущего поколения, его сопротивление изгибу при сжатии увеличилось более чем на 10 %.

Эксклюзивный процессор Mediatek в OPPO Reno12 Pro

OPPO и Mediatek объединили усилия для создания более энергоэффективной версии процессора Dimensity 7300, она получила название Dimensity 7300 Energy. Этот процессор сочетает в себе высокую производительность и низкое энергопотребление, что позволяет пользователям еще реже заряжать смартфон. Благодаря использованию нового процессора OPPO Reno12 Pro попал в ТОП-10 автономных смартфонов по версии DxOMark. OPPO Reno12 Pro поддерживает быструю зарядку SUPERVOOCTM 80 Вт. Она позволяет полностью зарядить смартфон всего за 34 минуты, а 49% можно восполнить всего за 19 минут.

Продвинутые камеры для создания впечатляющих портретных снимков

В OPPO Reno12 F установлена система из 3 камер: сверхчеткий 50 Мп сенсор, 8 Мп широкоугольная камера Sony IMX335 и 2 Мп датчик глубины, использующийся для создания портретов профессионального уровня. Также в нем используется 32 Мп селфи камера с широким углом обзора. Она позволяет создавать запоминающиеся групповые снимки с насыщенными и естественными цветами.

В качестве основной камеры в OPPO Reno 12 Pro используется 50 Мп сенсор Sony LYT600 с оптической стабилизацией. Он хорошо справляется со съемкой в динамичных условиях и позволяет записывать видеоролики в разрешении 4K при 30 кадрах в секунду. Телеобъектив с 2-кратным оптическим зумом и разрешением 50 Мп создает идеальную съемку портретов.

Также в Reno12 Pro используются 8 МП сверхширокоугольный сенсор и 50 Мп фронтальная камера. В ней применяется автофокус и алгоритмы на базе ИИ, они отвечают за корректную передачу тонов кожи и помогают с ретушью фото.

OPPO предлагает лично убедиться в надежности OPPO Reno12 F и приглашает всех желающих поучаствовать в состязании #крепкийOPPOрешек. Для этого следует зарегистрироваться в онлайн-игре от OPPO [по ссылке](#), где нужно колоть орехи экраном нового смартфона и получать за это денежные призы! Более того, новинку можно испытать на прочность с помощью реальных орехов и офлайн. Принять участие в этой активности можно в 24 магазинах М.Видео в разных городах России. Полный список магазинов-участников акции доступен [по ссылке](#).

Обе новинки уже доступны для покупки в сети М.Видео-Эльдорадо. Для первых покупателей действует промо-цена. Стоимость OPPO Reno12 F за версию с 256 Гб постоянной памяти составляет 22 999 рублей, а версия с 512 Гб постоянной памяти доступна за 25 999 рублей. Стоимость OPPO Reno12 Pro с 512 Гб постоянной и 12 Гб оперативной памяти составляет 44 999 рублей.

Фотоматериалы доступны по [ссылке](#).

О Группе

Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео») – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идет на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: pr@mvideo.ru